
РТ: Парламент Ирака усвојио закон којим се криминализују истополни односи и уводи максимална казна од 15 година затвора. Предвиђено најмање 7 година затвора за свакога ко промовише хомосексуалност на било који начин
недеља, 28 април 2024 16:00

Парламент Ирака усвојио је закон којим се криминализују истополни односи и уводи
максимална казна од 15 година затвора за то кривично дело.

  

  

У самом тексту закона наводи се да он има за циљ за циљ очување верских вредности и
„заштиту ирачког друштва од моралне пропасти и упозорава на хомосексуалност која је
завладала светом“.

  

Овај акт „о сузбијању проституције и хомосексуалности“ забрањује истополне односе уз
претњу казнама од најмање 10, а максимално 15 година затвора и предвиђа најмање
седам година затвора за свакога ко промовише хомосексуалност или проституцију.

  

Закон су подржале углавном конзервативне шиитске муслиманске странке које чине
највећу коалицију у већински муслиманском ирачком парламенту.
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Промовисање хомосексуализма „на било који начин“ биће кажњиво са најмање седам
година иза решетака, уз новчану казну од приближно 7.600 до 11.400 долара, док ће се
промотери суочити са казнама од једне до три године затвора и казна од 3.800 до 7.600
долара.

  

Такође, прописују се казну од једне до три године затвора за свакога ко промени
„биолошки пол“ или за мушкарца који носи феминизирану одећу.

  

Једини изузетак су медицинске интервенције за „лечење урођених мана како би се
потврдио пол појединца“, спроведене по релевантном судском налогу.

  

Ирачки посланик Амир Ал Мамоури оценио је гласање „значајним кораком у борби
против сексуалне девијантности“, с обзиром на инфилтрацију јединствених случајева
који су у супротности са исламским и друштвеним вредностима.

  

Предлог закона је првобитно укључивао смртну казну за истополне чинове, али је
измењен због снажног противљења Сједињених Америчких Држава и европских
земаља, пренео је Ројтерс.
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